11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207762/answer/207763




9T0 MoxKeT ObITh KaK KaMeHb MOYETOUHMKA, TaK U HHBEIe TPOOIEeMEl B MOUETOYHUKE (HallpuMep,
CTYCTOK KpOBH, 06pa3oBaHue U T. 1I.), KOTOPbIe HAPYIIAal0T OTTOK MOYY ¥ BEI3BIBAIOT PaCIIMPEHNE
MOYETOYHHUKA U JIOXaHKU. ClleiyeT BHIIIOTHUTEL 9KCKPETOPHYIO yporpaduio 1 KOMIBIOTEPHYIO
TOMOTpaduio ojisi yTOUHEHUs JuarHosa.



